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uasuazyane (Clearing and Grubbing)
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Aduiums + Andeusiaedesing = 1.68 uw/asy. [1] (@snestiunism)
ANusuu = 1.68 UW/aT.a. [2]=[1]
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Snwarauivh - WeandsdunaieRemihfuuinufunaiuasinislauuasianinfuse
Teauaddiunsy nuasyane suaw Wesmndidnvuzanilndifisiu % 1.68 uw/msa. [1] (

ANURUNY 1.68 vw/asa. [21=[1]
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AT + Andeusiaaiesdng = 10.56 uw/ms.a. [1] (Erseaeuiunis)

Aamuduny = 10.56 vw/msa. [21=[1]
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ANNILUUNTT + ANFDNTIAATDIING
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13.89 umw/ms. [

AIUAUNY = 13.89 yw/msa. [21=[1]
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NUseRIa1a8196aL (Removal of Existing Asphalt Concrete Surface)
Fnwnzauivih : loasedn 5 wu. sMesandsinduanauaziusiunes dnesentusaussnimesadn melaasialdeuiuasinumdeuinms
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10.92 uw/msa [1] (seanantdunisy)
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Awudums + Audeu SeRRNIW 5 Y.

UsinsTaniisesen = 0.05 aua.
duree = 0.05 X 1.60 = 0.08 au.
Fasudiunis + Andeuduuazin(ius) = 0.08  x 37.63 = 3.01 vw/msu. (2]
fuiie 0 - 008 x 000 = 0.00 ymw/ms.. [3]

(szpzruidifnsrazmeuanulusimdartiusumrauazuanmdng uusznou)

AU 13.93 yw/asa. [1=[1]+[2]+(3]
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NuTsARaUNIALAY (Removal of Existing Concrete Pavement)

Snwazauivh : nuaiereuninfuwionduniuneazdnTusausTnievuiie AdnuTInuasyulhAuAiuLasAniuy

ARNAILVL TR M NABUNTA = 15 . 11
URasAouUnIa = 015 avau/msy. [2)=[1IxAuT 1 P
1.70 = 0.25 aua. [31=[2]xdwuene 1.7
= 400 vIW/aual. [4]
X 400 = 100.00 uw/as.u. [5]=[3]x[4]
= 0.25 X 37.63 = 9.40 uw/as.4. [6]
= 0.25 X 0.00 = 0.00 uvw/msa. [7]
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fudiungy = 109.40 yw/ns. [8]=(51+[6]+(7]
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3pvienauda (Removal of Existing Pipe Culverts)
Snwaugauiivh : ﬂ;ﬂ‘ifaviaﬂamLc?mLﬁ'asﬁLﬁumsﬁaa%w'imiw%mﬁ"arr?wLﬁumidaa%ﬁﬁuwmmu
Annnisyaeviedueennsdiimusliinuanwiadslildnuse
gavihandaviesuuendisay 0.50 1.
fingnAueivie 1.00 w.
USHNASIUYe = 2.00 X 1.50
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300 auu.
FgeRuLazIaviensn = 300 auu.@ 2055 = 61.65 UW/3L.
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usadu(Earth Excavation)
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Swarauivh - Junuiefufuviedunmainietugufiumlildyunuasseduauimmun Fasurunesuagintusaussvnluis tneldsadng Fuse
Frdufiunis + Andeusia (in) = 7.98 vw/au [1] (M1suAeutuns)

AU 0 = 0.00 uw/au.y [2] (seAvuds)

(sprauidlsansvarmanuanuifuas mientussvmpauazianmang uusenau)

Eie! = 7.98 vwau. [3]=[11+(2]
duveedia 7.98 X 1.25 = 9.97 uw/au.u [4]=[3]x1.25
Frgudiuns + Adeusia (yadin) = 2055 vw/au.. [5] (s niiuns)
Audungy = 30.52 uw/au.a. [6]=[41+[5]
WUEAR
AUV YRIVDING Y = 115

Aurneaivesdy, Audunse 1.25
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udnfiug(Soft Rock Excavation)
Sz - unufeiuguitetugudumdildsunuasssiumudimue Fadusanawasiniusausmnluii Tngldsodng Jus
Arsniunis + Adeusen (Fuuaviin) = 37.63 uw/aua [1] (msndwdums)
Anvuiia 2 0w = 13.04 vw/au.a. (2] (M31eevue)

(sravauialiAnszagyanuenuusimientiusuvanauas uanandng uusznau)

Ee ' = 50.67 uw/au.u [3]=[1]+2]
dauvenem 50.67 X 1.60 = 81.07 vw/au.s.[4]=[3]x1.6

frediunts + Adeusian (yade) = 0.00 vw/au.a. [5] (e niuns)
Auduny = 81.07 v w/au.l [6]=[4]+[5]
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usaAuMLdl NuAntuzuAuni(Roadway Excavation)
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ATTARAINLYES = - vwaua [1] Waudilisiedan
Arsnduns + Adousian (Hu-yade) = 2055 uw/au.d [2] (seaeiduns)
T = 20,55 uw/ava [3]=[2]+{1]
dawugudl 2055 x - = 20.55 uww/au.a. 4]
Fdnusstuule 7.82 vw/aual (5]
frsuiiuns + Aidousien (aiu) = - uwaua [6] (Msneeuiiung)
ARy = 28.37  uw/au. [71=[41+[5]+(6]

ufuaudune(Earth Embankment)
Swawauivi | Junsyaenianfudumennuedugesntusaussnsnysagadnanigiums

ATIERRINUVIAY = - uw/auall
Frsiums + Adeusie (ga-au) = 2071 vw/aual 2] ewdsiiunmsy)
AuE - oo = 0.00 uw/aua. [3] (msrerrvuas)

571 = 20.71  uw/aua. [41=[11+[2]+{3]
daugusn 2071 X - s 20.71 uw/au.[5]
Fdauduule 7.82 uw/au.a. (6]
frsiiums + Andeuse (uaviv) " = - yw/aua 7] @seenandiunig)

Auduny = 28.53 uw/au.ul [8]=[51+[6]+[7)
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